
Osnovna sredstva 

Program omogućuje rad više korisnika. U potpunosti podržava mrežni način 
rada.  Pristup  sistemu  omogućen  je  preko   šifre  tako  da  je  neovlaštenim 
osobama pristup do podataka onemogućen.  Moguće je različitim operaterima 
dozvoliti pristup samo do određenih programa- poslova. Sve liste se štampaju 
u PDF formatu tako da korisnik kasnije može birati samo dio dokumenta za 
štampu,  ili  ponoviti  samo stranice  koje  mu trebaju.  Programi  su fleksibilni 
Preko točaka konfiguracija u meniijima korisnik npr. sam odlučuje o izgledu 
dokumenta, nivu propusnosti filtera kod automatike, duljine konta u kontnom 
planu i sl.  Svi programi za listanje imaju minimalno dvije opcije vezane za 
sort  podataka/npr.  po  šifri,  nazivu  određenom  datumu  /  a  postoji  i 
kombinacija  uvjeta.  Kod  svih  listi  korisnik  sam definira  vremenski  interval 
obuhvata. Veliki broj listi ima osim opcije  zahvata podataka od do i navođenje 
više pojedinačnih šifri. Dio izlistaja ima automatski dodane i grafičke prikaze 
sadržaja listi.  Programi su pisani u javi i rade pod windows okruženjem  ili 
linuxom. Koristi  se postgres baza podataka a omogućen je rad i sa nekom 
komercijalnom kao oracle  i  slično.  Može  se  povezati  više  fizički  izdvojenih 
/dislociranih/ pogona na centralno računalo. Moguće je raditi i od kuće.Nove 
verzije programa možete  skinuti  s naše stranice  www.blue-merlin.hr . Isto 
tako moguće  je  korisnikove zahtjeve rješavati preko interneta bez potrebe 
izlaska na teren.
Zahtjevana konfiguracija računala za rad sa programima je :  ∏∏∏∏∏∏∏∏

Programski paket Osnovna sredstva obuhvaća :

• Matični podaci 
o Programi  –  osnovni  podaci  o  svim  programima   i  nivo  operatera  koji  je 

potreban da bi im korisnik mogao pristupiti.
o Operateri –  održavanje  podataka  o  operaterima  koji  rade  na  sistemu  i 

njihovim privilegijama.
o Promjena Operatera – promjena aktivnog operatera na sistemu
o Poduzeća

 Poduzeća – unos,mjenjanje,brisanje i štampa poduzeća
 Org. jedinice – unos,mjenjanje,brisanje i štampa org. jedinica na 

nivou : 

http://www.blue-merlin.hr/


 10 – poduzeće, 20 – sector, 30 – radna jedinica, 40 – obračunska 
jedinica, 50 – mjesto troška

o Partneri - unos,mjenjanje,brisanje i štampa partnera 
o Konfiguracija

 Unos CHK-ova  - razni parametri za programe
 Promjena  šifre  partnera  –  PROMJENA  ŠIFRE  PARTNERA  U 

PARTNERIMA – IZUZETNO AGRESIVNA OPERACIJA – NE MIJENJA ŠIFRU 
PARTNERA U PROMETNIM PODACIMA.

o Brojevi dokumenata
 Brojevi dokumenata -  unos,mjenjanje,brisanje  i  štampa  brojeva 

dokumenata ( koristi se samo na početku godine)
 Vrste  dokumenta -  unos,mjenjanje,brisanje  i  štampa  vrsti 

dokumenata , ovaj program služi samo Blue Merlinu, krajni korisnik nema 
potrebe za ovim programom

o Izlaz

• Unos
o Unos OSA  - unos,mjenjanje i štampa OSA
o Vrste prometa - unos,mjenjanje i štampa prometa osa /npr. prodaja, rashod 

i sl./ 
o Unos amortizacionih grupa – unos,mjenjanje i štampa amortizacijski 

grupa
o Unos amortizacije po OSA – unos,mjenjanje i štampa amortizacije/unosi 

se za osa koja  su nabavljena u godinama prije prelaska na program i koja imaju 
već neku amortizaciju.

o Promijena vrijednosti po OSA (prodaja…) - unos,mjenjanje i 
štampa OSA.

• Obrade
o Probni obračun amortizacije – unos,mjenjanje i štampa amortizacije- 
o Obračun amortizacije - unos,mjenjanje i štampa  amortizacije/moguće je 

sprovesti amortizaciju za pojedino sredstvo po amortizacionim grupama ili za sva 
osnovna sredstva.  najniža  vremenska jedinica  je  1 mjesec  a  najveći  raspon 1 
godina/

o Lista obračuna amortizacije –štampa amortizacije po obradi
o Godišnja lista obračuna amortizacije - štampa  amortizacije/od do 

osnovnog sredstva, od do mjesta troška i od do konta/
o Lista obračuna amortizacije po kontima  -  štampa amortizacije
o Revalorizacija - unos,mjenjanje i štampa 
o Knjiga OSA  - štampa OSA po zadanim uvjetima 
o Ostala listanja – 

 Listanja kartica OSA –štampa kartice za jedno osnovno 
sredstvo, za sva ili prema filteru iz pretraživanja

 Listanje OSA po RJ - štampa OSa po mjestima troška za zadane 
uvjete /šifra OSA od do i za mjesto troška od do/

 Listanje OSA po kontima - štampa OSA po kontima za zadane 
uvjete /šifra OSA od do i za konta od do/

 Listanje OSA po šifri - štampa OSA po šifri za zadane uvjete 
/sva osa, samo aktivna,samo prodana rashodovana/

 Listanje OSA po kontima i RJ - složena štampa u kobinaciji za 
više uvjeta

 Rekapitulacija aktivnih OSA - za zadane uvjete /od do mjesta 
troška/



 Rekapitulacija prodanih OSA - za zadane uvjete /od do mjesta 
troška i po intervalu nastanka promjene/

 Rekapitulacija aktivnih OSA po kontima - /od do uvjeta /
 Rekapitulacija prodanih OSA po kontima - /od do uvjeta /

o Poništenje obrade – brisanje zadnje obrade amortizacije.

• Završne obrade
o Otpis OSA  – unos,mjenjanje i štampa  OSA
o Inventurne liste –štampa  popisnih listi
o Inventurne liste po OJ –štampa  popisnih listi po mjstima zaduženja
o Prijenos inventurnog stanja – prijenos inventurnog stanja.

• Inventura -                                  
o Unos inventure – unos, mjenjanje i štampa inventure
o Lista OSA po inventuri –  štampa liste OSA po inventuri
o Inventurni elaborat – lista usporedbe zaduženog stanja OSA iz kn 

po evidenciji i popisnih listi . Na osnovi elaborata radi se automatsko 
ažuriranje stanja OSA.
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